
1/4

Petr Pokorný

Kdo ve skutečnosti začal válku na Ukrajině v únoru
roku 2022?
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Vzpomínáte na nadšené ódy vítačů, když americká vojska začala
okupovat hranice Ruska a přesouvat se do České republiky, Polska,
Litvy, Lotyšska, Estonska a Ukrajiny? Bylo to v roce 2022? Ne!
Vzpomínáte na Ondřeje Neffa a Českou televizi? A na oslavný kvikot
budoucí války?

Tak kdo ponese zodpovědnost za
mrtvé mladé muže?

Chtělo snad Rusko a Putin
obsadit Polsko, Německo,
Českou republiku, či dokonce
Mexiko a Kanadu?

A jak je tedy možné, že lidé
nadšeně tleskali budoucímu konfliktu, který byl všem jasný jak facka,
protože Rusko hlásilo, že nikdy nepřipustí, aby jaderné zbraně či
balistické střely byly beztrestně pár metrů od Moskvy?
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Vítači války obsadili mosty a silnice a pár protestujících bylo
nazváno "kolaboranty a prorussssskými zrádci" pod dohledem
Sobotky, Babiše a pak Fialy.

A tak začala válka na Itálii na Ukrajině.

 Americký konvoj projíždí celkem šesti zeměmi střední a východní Evropy. V Estonsku,
Lotyšsku, Litvě či Polsku se s výraznějšími projevy nesouhlasu nesetkal. Naopak v
Česku vyvolal plánovaný průjezd americké vojenské techniky žhavé diskuse už od
chvíle, kdy ho před dvěma týdny oficiálně posvětila Sobotkova vláda.

ANO, ČTETE DOBŘE,americká vojska se vracela od hranic s
Ruskem, kde provokovala a současně rotovala, protože tam stavěla
základny a provokace proti Rusku. Jakoby se na důkazy zapomnělo.
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Vláda schválila jízdu dragounů, Českem projedou americké
obrněnce

16. března 2015
Americký konvoj projíždí celkem šesti zeměmi střední a východní Evropy. V
Estonsku, Lotyšsku, Litvě či Polsku se s výraznějšími projevy nesouhlasu nesetkal.
Naopak v Česku vyvolal plánovaný průjezd americké vojenské techniky žhavé
diskuse už od chvíle, kdy ho před dvěma týdny oficiálně posvětila Sobotkova vláda.

Ale první skutečná americká základna vznikla daleko dříve  s krycím názvem
"základna sil KFOR".

Camp Bondsteel se nachází na jihovýchodě Kosova na úpatí dvoutisícovky
Ljuboten. Druhá největší americká základna v Evropě vznikla během
balkánských válek, po 11. září ji CIA využívala jako tajné vězení pro zajatce
podezřelé z terorismu. I proto si vysloužila nelichotivou přezdívku „malé
Guantánamo“.

Ale tím, že Rusko už od roku 2000 stále silněji protestovalo, že se
americká vojska dostala už na hranice Ruska, a že to prezident
Putin nepřipustí, se i u nás setkávalo s huronským smíchem v
masmédiích, že nám nějaká žebrota z východu nebude poroučet a
khaki mozky defilovaly v Čt jeden za druhým. A my se báli, že
nastane strašná válka na Ukrajině, ale za to nám bylo vyhrožováno,
že vypouštíme dezinformace.

Nebo máte všichni od Babiše, Sobotky a Fialy sklerozu?
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A tak kdo dnes nese vinu za statisíce mrtvých Ukrajinců, Rusů, kdy
místo vyjednávání jsme jásali nad americkými bombardéry u
Moskvy? I Černochová si ten šrot koupila za naše peníze bez
dovolení. Je čas rekapitulace a vzpomínek!
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